

ТЕАТР ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

Горьковский театр кукол открыл 47-й театральный сезон. Маленькие зрители увидели спектакль «Сказка о мертвой царевне», отмеченный во всесоюзном смотре пушкинских спектаклей дипломом Министерства культуры СССР и Всероссийского театрального общества. Вечером было дано представление для взрослых. — «Божественная комедия».

Прошедший сезон театр закончил новой премьерой «Мастер Данила», пьесой по мотивам сказов Бажова. В течение лета кукольники побывали в

15 районах Горьковской области и показали свои спектакли двадцати пяти тысячам маленьких зрителей.

В середине сентября театр выезжает на четырехдневные гастроли в Большое Болдино; посвященные пушкинским дням. Гастроли откроются «Сказкой о мертвой царевне».

В планах театра на предстоящий сезон постановка спектакля для взрослых «Иосиф Швейк против Франца Иосифа» по мотивам Гашека.

Л. МАРКОВА.

Ленинская смена,
г. Горький

9 СЕН 1975